7. Organizzazione attività didattica ultimi giorni di lezione
In seguito al referendum del 12 giugno alcuni plessi saranno interessati nel pomeriggio di venerdì 10, giorno di termine delle lezioni, dalle operazioni di montaggio delle sezioni elettorali. Alcuni plessi di scuola dell’infanzia saranno inoltre interessati, per l’intera giornata di lunedì 13 giugno, dallo smontaggio dei seggi e dal ripristino dei locali. Si rendono quindi necessarie alcune variazioni di orario.
Nel dettaglio:

SCUOLA DELL’INFANZIA “L’ISOLA CHE NON C’E’” - VARAZZE
VENERDI’ 10 GIUGNO E LUNEDI’ 13 GIUGNO: attività didattica regolare.

SCUOLA DELL’INFANZIA DI CASANOVA:
VENERDI’ 10 GIUGNO: l’attività didattica sarà garantita fino alle ore 13,00 (estensione fino alle ore 13,10 per bambini che utilizzano il pulmino) con servizio di refezione e servizio di  trasporto ;
LUNEDI’ 13 GIUGNO: l’attività didattica è sospesa per l’intera giornata.

SCUOLA DELL’INFANZIA DI CELLE:
VENERDI’ 10 GIUGNO: l’attività didattica sarà garantita fino alle ore 13,00  con servizio di refezione e senza servizio di  trasporto ;
LUNEDI’ 13 GIUGNO: l’attività didattica è sospesa per l’intera giornata.

SCUOLA PRIMARIA “MASSONE”:
VENERDI’ 10 GIUGNO: l’attività didattica sarà garantita per tutte le classi fino alle ore 12,30 (orario antimeridiano) senza servizio di refezione e con servizio di trasporto scolastico.

SCUOLA PRIMARIA DI CASANOVA:
VENERDI’ 10 GIUGNO: l’attività didattica sarà garantita per tutte le classi fino alle ore 12,10 (orario antimeridiano) senza servizio di refezione e con servizio di trasporto scolastico.

SCUOLA PRIMARIA DI CELLE: 
VENERDI’ 10 GIUGNO: l’attività didattica si svolgerà regolarmente.

SCUOLA SECONDARIA DI I GR. DI VARAZZE E DI CELLE
VENERDI’ 10 GIUGNO: l’attività didattica si svolgerà regolarmente, salvo sospensione delle attività pomeridiane di strumento musicale nel plesso di Varazze.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO
assegna al presente punto la delibera n.34 

