4. Piano Scuola Estate 2022;
Il DS illustra al Consiglio la nota Ministeriale “Volgere in positivo le difficoltà,#LaScuoladEstate2022”, emenata in data 11 maggio. La Nota Ministeriale contiene delle Linee Guida, ma è ancora in via di definizione, soprattutto per la copertura finanziaria. Il Collegio dei Docenti non ha intenzione di predisporre a priori dei progetti, anche perché non sidispone del tempo necessario per svolegere un’indagine conoscitiva tra l’utenza. Come già accaduto per lo scorso anno scolastico, si ritiene di lasciare facoltà ai docenti di proporre progetti in base alla disponibilità e volontà dei singoli/gruppo di docenti, anche in base alle predisposizioni e competenze personali. Sia nel caso in cui sia previsto un bando PON, sia nel caso in cui ci si avvalga di altre forme di finanziamento ministeriale, si stabilisce un numero massimo di 25 alunni per singolo laboratorio/progetto. Gli alunni partecipanti saranno scelti in base ai seguenti criteri:
- per i progetti più prettamente didattici (es. di rinforzo e potenziamento delle competenze disciplinari, alfabetizzazione linguistica) i destinatari potranno essere predeterminati dai docenti responsabili dell’attività, anche mediante sondaggi informali e raccolta di pre-adesioni; in caso di indicazione generica dei destinatari, le adesioni saranno accolte fino al raggiungimento di n. 25 alunni in base all’ordine cronologico delle adesioni;
- per le attività laboratoriali, una volta determinato in via generale i destinatari dell’attività, si accoglieranno massimo 25 alunni in base all’ordine cronologico delle adesioni;
Il DS chiede pertano al Consiglio di Istituto di demandare al Collegio dei Docenti la scelta delle attività, che saranno ratificate in un secondo tempo e inserite a pieno titolo nel PTOF. Tale iter sarà valido anche nel caso in cui si decida, come avvenuto nello scorso anno scolastico, di avvelersi dei fondi a disposizione per il “piano estate” per attività progettuali da realizzarsi nell’anno scolastico 2022/23.
Il Consiglio di Istituto esprime parere favorevole per eventuale candidatura al PON “Per la scuola” 2014-2020 che sarà diramato, come da nota Ministeriale n.994 del 11 maggio 2022, dall’Unità di Missione per il PNRR.
Si deliberano inoltre i criteri di massima per l’individuazione degli alunni destinatari delle attività progettuali.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO
assegna al presente punto la delibera n. 31

