                  AGGIORNAMENTI RIGUARDANTI IL PROGETTO 

                                        “ DONIAMO CANTANDO”

Il progetto “Doniamo cantando” realizzato dalla scuola Primaria di Celle in continuità didattica con la scuola Secondaria, si inserisce nel progetto europeo “ Donatori di musica.

Tale progetto mira a rendere familiare nella mente del bambino  l’ambiente ospedaliero rallegrandolo con il gioco della musica, insegnando così sin dall’ età scolare ad  alleggerire  le tensione del disagio ed educando  il bambino  ad affrontare la realtà .
In tale percorso si sviluppa l’educazione ai valori di condivisione e di donazione.

“Doniamo cantando” vede la realizzazione da parte delle classi quinte di una canzone inedita:

Il testo è stato curato dalle classi quinte

La linea musicale dal pianista-compositore Alessandro Cadili che negli ultimi anni ha  collaborato strettamente e gratuitamente con la primaria nella preparazione dei concerti

L’arrangiamento per l’orchestra del comprensivo, sarà curato dalla prima  A della secondaria di Celle.

Si procederà quindi alla registrazione in studio e alle riprese video commissionate ad uno studio professionale

Il singolo sarà inserito su Spotify e vari Digital Stores.

 Saranno contattate le major come la Warner music e la Sony music per inserire il singolo nelle loro playlist Spotify, categoria Pop e questo costituirà un enorme traguardo in quanto le loro playlist vantano i migliori seguaci.
Il video sarà sponsorizzato con adwords.

Saranno contattate le radio più importanti.

Attualmente il presidente dell’associazione “ Cresci” dell’Ospedale San Paolo propone di inaugurare la settimana dell’infanzia,( settimana che vede la partecipazione di musicisti di visibilità) che avrà luogo  la terza settimana di maggio, con la proiezione al Teatro Chiabrera del video del singolo della scuola.

Testo e musica saranno protette dalla SIAE e i diritti d’autore saranno devolte a vita al reparto pediatrico dell’Ospedale San Paolo.

Il progetto e’ stato ideato dalla Docente Valentina Caprioli della scuola primaria e vede la condivisione e la collaborazione della Docente Francesca Colaretta della Scuola Secondaria. 

